今日济明

我 们 就 在 您 身 边

多个大项目落户 总投资额339亿元

济北智造城概念规划方案完成

本报1月25日讯(记者 刘慧 通讯员 何小燕)

近日,齐鲁晚报记者在济北开发区了解到,随着区域面积的扩大,2017年济北开发区构建起"两城三区烟"的产业布局。经过周宽"的产业布局。经过周前,科学谋划,目前,科学谋划,目前,各大产业园区的规划进。战力在有序推进。其中,关于济北智造城的概念性规划方案已经完成,一个宜业宜居的智能制造园区初具雏形。

济北智造城位于黄河 大街以北,国道220线两侧, 规划面积约11平方公里, 是承接济南及黄河三角 洲高效经济区、山东半岛 蓝色经济区的产业转移, 构建济北高端装备产业 园的生态系统。

据相关负责人介绍,该项目之所以落户于此,主要是相中了该基地的交通便捷,G220贯穿基地,可直通至东营;往东有S248,可直通至天津;往南有S239,通过济阳黄河大桥可直达济南遥墙国际机场。

南邁灣国际机物。 依托得天独厚的区位 优势,济北开发区集中力量 抓招商引资,下设4个招商 局,设立5个专业招商站,重 点突出食品饮料、装备智造、现代物流三大主导产业,大力推行委托招商、以商招商、产业招商,招商引资成效明显。

截至目前,济北智造城 共签约少海汇智慧住居科 技城、济北·智造小镇、欧克 家具、爱普电气、山东电力 应急训练中心、真诺食品, 投资高达339亿元。另外,还 储备了一批极具竞争力、有 发展前景的项目,正在积 推进中,力争早日落地。

其中济北·智造小镇项目已于2017年动工,该项目占地面积约818亩,建设规模120万平方米。项目全部建成后,可入驻企业600余家,实现年生产总值100亿元,上缴税收14亿元。



大寺河东部片区鸟瞰图。

山东最接地气的 新闻资讯发布平台



扫码下载[齐鲁壹点APP]

